KE®AAAIO 1o : Puoxd Meyedn xou povddec p€tpnong

ACKNOELG

1. No CUUITANPWOETE TOV TOPAKATW TUivOKa HE Ta O LeALwSN LeYEDN TNG UNXQAVLKAG.

MéyeBog JUpBoAo | Movada pétpnong oto S.l.

2. T Ta mopaKATw LEYEDN v ONUELWOETE Eva A €AV TIPOKELTAL YA SLAVUOUATLKO HéEyeBOC i
€va M gdv pOKELTAL YLO LOVOUETPO.

pala OyKOG Sduvaun Béon
HETATOTION andotaocn TaxLuTnTA euBadov
XPOVOC EVEPYELQ niieon TKvoTNTA

3. No CUUTTANPWOETE TA KEVA OTLG TTOPAKATW TPOTACELG,.

Oepehwdn eival ta peyéBn mou dev ... . M€ TN PonBela dAAwv. Itn Mnxaviki
OepeAlwdn peyEON elvatn .. , 0 e cKOLTO wovereeieenens

Na to MAKOG Oeue)uwénc uova&a HETpNONG €lval TO ... , yla 10 Xpovo TO
............................ KO yLa T Aol TO v

MukvOTNTA EVOG OWHATOG OPWETALTO ..o L7 [ TOU CWHATOG SLaL TOU ............ TOU
OWHATOC.

Movada PETpnong Tng mukvotntag oto S.l. elvaL To ............. .

Ta peyédn mou yla va mpoodloplotolv MARPWE XPelalOpaoTe HETPO Kal KateLBuvon
ovopalovtat ... N -

H mukvotnta tou yuaAlov sivat 2, 5 . AUTO OnUAiveL OTL €Val KOMMUATL  yuoALloU palog

.. gr Ba kataAapBAaveL OyKo ...... cm®.

4. Noleg amnd TI¢ MAPAKATW TPOTACELS E(VOL CWOTEC KAl TToLeG AdBog;

i. OgpeAwdng povada PETPNONG TOL XPOVOU €ival n wpa.
ii. Hpala evog owpatogotn n kat otn ZeAqvn gival n idua.
iii. ToeuPadov avikel ota mapdywya LeyEDN.
iv. Otav kéyoupe pla odepévia paBdo ota Vo, TOTE n MUKvVOTNTA KABe Koppatol Ba
glval n pon ¢ mukvotntoag tng paBdou.
v. Ztov idlo tomno, 1 kg odérpou eivar o Bapu and 1 kg Bappakiou.
vi. Ta BegpeAwdn peyédn otn duoikn lval To PRKog, o xpovog Kat n pala.
vii.  To éva kuBikod ekatootopetpo (1cm?) eivat ioo pe 1.000.000 kuBikd pétpa (m3).
viii. To1cm elval povada pétpnong Hkoug oto S.l.
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ix. To1m?eival povada pétpnong emidpdvelag oto S.l.
X.  Hmukvotnta evog peyéBoug eival BepeAiwdeg péyebocg.

Xi.  HTmukvotnTa EVOG CWHATOG EIVOL XAPAKTNPLOTIKO HEYEOOG TOU UAKOU TOU OWHATOG Kal

OXL TOU CWHATOC.
Xii. M pépa £xeL 86400 s.

5. No KAVETE TIC MOPAKATW UETATPOTIEG:

e 0,85km=......... m

e 300CM=.iiieiiinnnns mm
e 250cm=.......... m

e 300mMmM=...ccruennne m
e 0,5h= .cverneee. S

e 3MiN=.ureenn. S

e 300mMsS=..... S

e 900s-= h

e 5cm’= . m?’
e 75mm’= dm?
e 8cmi= . mm?

e 3mi= . cm’

e 1l4mmi= ... cm?

e 85 emi= o, m?

e 0,03 mi= ... cm

e 0,75cm?=....... mm?>

e 004m’= L
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6. ‘Eva owomnedo £xel Staotdoelg 20 m kat 50 m. Na Bpeite 1o epPadov tou owkonédou os : (a)
m’, (B) km”, (v) cm”

7. H andotaon dvo noAewv eival 2500 m. Na ekdppdoete Tnv andotacn avth o€ : (a) km, (B)
cm, (y) mm, (8) um

8. Na Bpeite mdoa ekarootdpetpa (cm) eivan ta : (a) 0,2 km ,(B) 3,5 m ,(y) 10° mm ,(8) 0,4
dm, (€) 102 mm

9. Na Bpeite moéoa Aemtd (min) eivawta : () 2,4 h, (B) 1800 s, (y) 6 - 10™* ms
10. No Bpeite méoa kA& (kg) elvatta : () 0,03 tn, (B) 2487 g, (v) 3005 mg, (8) 10° pg

11. O paieg 3 kiBwrtiwv givat m; = 30.000.000 mg, m; = 3 - 10" Mg KoL m3 = 3 - 10 tn. Noto
and ta tpia KBwtLa eival o Bapu;
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12. O xpodvog avtidpaong evog odnyou eival éva dékato tou deutepoléntou. Na ekdpdoete
ToV Xpovo auto oc (a) us, (B) ms, (y) min, (8) h.

13. To 1 m® oe oxéon pe 1o 1 m” eivau :
(a) peyaAitepo (B) nikpotepo (y) oo (8) Sev ouykpivovtal

14. Nw¢ UMOPOUKE VA LETPHCOUKE TNV TIUKVOTNTA EVOC OTEPEOU CWHATOG YVWOTNG Malag Kal
akavoviotou oxnuartog; Na neplypaete v dadikaoia.

15. Exoupe 8U0 paBdouc xpuoov. H mpwtn £xet dyko 8 cm? kat n devtepn 4 cm?. Mota amd Tig
SVU0 paPdoug €xeL Tn peyaAlTepn ukvotnta; No SIKALOAOYH OETE TNV AMAVTNON 0OC.

(a) Aev prmopoU e va EEPOULE.

(B) Katotduvo paBdotéxouv tnv idla mukvotnta.
(v) H pdB&oc dykou 8 cm’.

(8) H pdpdoc dykou 4 cm?>.

16. AVo opoyeveig kaL cupnayeic odaipeg xaAkol A kol B €xouv paleg ma = 4 kg kat mg = 8 kg.

Mota amnd tig dvo odaipeg €xeL Tov peyaAuTePo Oyko; Naw SLKALOAOYOETE TNV amavinon
oag.

17. Na Vo cwpata A kat B toxvouv Vi = Vg Kat pa > pe. MNa T HAZEC ma Kot mg Twv dV0
ocwpatwv Ba LoyVEL :

(o) mp=mg (B) ma<mg (v) ma>mg
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18. Nat GUUTTANPWOETE TOV MAPAKATW TIVOKA :

Mala o gr ‘Oykog o mL Mukvotnta o gr/mL
60 120
80 0,75
120 0,6

19. Not GUUTTANPWOETE TOV TAPAKATW TVOKA

YAkO Mada (gr) Oykoc (cm?) Nukvétta (gr/cm’)

Mot 60 2,5
HOAUBSog 4 11,4

£0NO 14 0,7
XaAvBag 160 20

20. AwaBétoupe éva owpa dykou V = 5 m® kaw ukvdtntac p = 0,8 gr/cm®. Na urohoyioete

pala tou.

21. (o) Eva kéopnpa mou amoteAeitat and cupmayéc uAkd éxel pdlo 120 gr kaw dyko 6 cm?.
Noa eetdoeTe av T0 KOoUNpa €lvat oAdxpuoo. N'VwPL{oUHE OTL Pypyoos = 20 gr/em’.
(B) Av kO6oupe aUTO TO KOOUNUA O€ S€Ka (oa KOppdTLa, Tola Ba elval n MukvoTnTa KABE

KOUMOTLOU;
(y) TLoyko Ba katahappavel Eéva dAo Koopnpa anod xpuood palag 400 gr;

22. An6 pa oupmayr obaipa pdZag m = 4 kg, Tng omolag n mukvotnTa givat p = 8000 kg/m?,
adatpolpe éva koppdtt dykou V = 150 cm®. Na BpeBei o dykog, n pdda Kat n mukvétnTa
TOU UALKOU TTOU QUTTOMEVEL.
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23. H mukvétnta tou xoAkoU eivat p = 8,9 gr/cm>. Mdon eivat n palo evég cupmayous Kat
OpOYEVOUC Koppatiol xahkol dykou V = 0,2 m.

24. AVo opoyeVELG Kal cupmayeic opaipeg xaAkou A kat B €xouv pdalegc ma = 3 kg kat mg = 7 kg.
H odaipa B €xeL peyoAltepn mukvotnta and t odaipa A; Na SikaloAoynoete tnv
andvtnon oog.

25. M paBéog xpuoou €xeL urikog 20 cm, mMAGTog 5 cm kot pala m = 3,86 kg. H mukvotnta
ToU XpuooU ival p = 19,3 gr /cm®. Na Bpeite :

(a) Tov 6yko tng mMAdkag
(B) To UYPOC TN TAGKAG

26. N Tov mapakdtw KUPo Eépoupe 6Tt m = 9,2 kg kaw p = 9,2 gr/cm’. Na Bpeite thv akpr tou
(at) kat TRV cuvoALkn emipAvELA TOU.
aI
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